
Ανακοίνωση  Αντιεξουσιαστικής
Κίνησης Θεσσαλονίκης για την
εκδήλωση  αφιερωμένη  στον
Χρήστο Τσουτσουβή
Η εκδήλωση/προβολή της Τετάρτης 4/6/25 αφιερωμένη στον Χρήστο
Τσουτσουβή, που έγινε στον Ελεύθερο Κοινωνικό Χώρο Σχολείο
ήταν τόσο μαζική όσο και πολυσυλλεκτική (και χωρίς τη συμβολή
του blog katrami θα ήταν αδύνατη). Συμμετείχαν πάνω από 200
άνθρωποι  του  κινήματος  και  από  αντιεξουσιαστικές/αναρχικές
συλλογικότητες της πόλης. Μαζί με τους συντρόφους του Δικτύου
για τα κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα, επί 4 ώρες είδαμε
και ακούσαμε καθηλωμένοι/ες γεγονότα και ιστορικές αναφορές,
οι οποίες έγιναν για πρώτη φορά δημόσια εδώ στην Θεσσαλονίκη.

Σε πείσμα των καιρών, όπου το εγώ γίνεται το κέντρο αναφοράς
της εφήμερης εναλλαγής προσώπων και γεγονότων ή στην καλύτερη
περίπτωση  η  αρχή  και  το  τέλος  της  κινηματικής  κίνησης,  η
συνάντηση της Τετάρτης έφερε στο φως το νήμα που ενώνει το
χθες με το σήμερα και μόνο η σεμνότητα των πρωταγωνιστών το
κρατούσε σε μία απόσταση από αυτήν την περιρρέουσα ατμόσφαιρα.

Είναι το νήμα που ξεκινάει από τη μεταπολίτευση και φτάνει
μέχρι σήμερα με όλες τις εκδοχές που είχε αυτή η διαδρομή. Όλα
τα  μέσα  που  χρησιμοποιήθηκαν  και  όλες  οι  αλλαγές  που
ακολουθήθηκαν, σε ό,τι τουλάχιστον μας αφορά, δεν ήταν και δεν
είναι  μόνο  ένας  βαθιά  κοινωνικός  αγώνας  ενάντια  σε  κάθε
καταπίεση, της οποίας το κράτος είναι ο μεγάλος παραγωγός και
προαγωγός, αλλά και ένας αγώνας ενάντια στο παριστάνειν και
στην φευγαλέα παρουσία.

Η ιστορία του αντιεξουσιαστικού κινήματος δεν εγγράφεται ούτε
σαν  ιδιοκτησία,  ούτε  σαν  κληρονομιά,  αλλά  ούτε  και  σαν
εργαλείο κανενός εγώ. Ήταν και είναι συλλογική δημιουργία που
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έχει τους δικούς της ρυθμούς χωρίς να σπάει σε βολικά κομμάτια
και μόνον ως τέτοια μπορεί να κριθεί. Κινούμενη στον ρου της
ιστορίας η αντιεξουσιαστική κριτική σκέψη προχώρα χωρίς να
αρνείται  τα  πεπραγμένα  της,  αλλά  και  χωρίς  να  αντιγράφει
καταθλιπτικά το παρελθόν της.

Υ.Γ. Διαθέσιμα αντίτυπα από το βιβλίο του Νίκου Κουφόπουλου
“ΑΛΟΝΖΑΝΦΑΝ” που εξαντλήθηκε, θα προσπαθήσουμε να έχουμε κατά
τη διάρκεια του 15ου Φεστιβάλ του Ε.Κ.Χ. Σχολείου. Σε κάθε
περίπτωση,  θα  ανακοινωθεί  από  την  σελίδα  αυτή  για  τη
διαθεσιμότητα  τους.

Αντιεξουσιαστική Κίνηση Θεσσαλονίκης
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